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12 41 6.1 32
240 73 55 40
253 114 42 69
326 90 43 66
195 56 60 44

2.1 sudanduliBassdisds Al possible regressions wianiindananmsnldluiy qavie

2.2 adeninlsdasedieds Forward selection Wuaaitvuiudu 9 wemvualiam
a = 0.10 fud o Alflumsdndendausldiniluanms wdonfadonanmsdldluiu
qavy

2.3 audanshullsdassfanis Backward elimination Wuaaritviniuiu q wommualyie
a = 0.10 dlue o Alflumsiadhudseannnanmsy w%auﬁmﬁﬂuaunﬁﬁvlﬁsluﬁy'quﬁw

2.4 andeondulidasediels Stepwise regression Wuandidvinduin 9 wormmualia
a = 0.10 iud o Alflumsdadonduslaililuanms wasdadudsoonananms

wionnadonaumsaldluiugahe

2.5 andSoufsuaumsiilénnts 2.1, 2.2, 2.3 uay 2.4 uazagUna

3. ﬁagavia'lﬂﬁﬂﬁmnmsﬁnmwansswuwmqmmﬁ (X1) wasszauanaaniy (X;) Afinenny

L]

4
uianbzasnsrraumsmuad ()

» ]
L7 =y

3.1 andenfullsdassdidt Forward selection Wuaadfviniuiu 9 fefmuali
a = 0.10 fium o AFlumssadeniusldinliluanms wionfuionanmsil§ludu
gavy

3.2 3ndendinlsdassmedd Backward elimination Tuaasidvinfiuiu 9 Woruualia

a = 0.10 ilush o MlElumsdadudsoanmnaums wienfudonanmsilaluiugaine




X1 Xa Y
8568 437 160
83.68 448 18.0
8438 441 185
86.18 450 18.0
85.08 449 180
83.68 451 178
8598 447 132
8578 448 180
85.58 447 178
86.18 44.0 18,0

8338 454 178
8568 442 182
85.78 445 187
8408 449 180

¥ r
1) b ]

3.3 Adendiusdasediois Stepwise regression Muaadisvinduiu q ermmualid
o = 0.10 Wua o Miflumsdadonshuyslddh uanms wazdafIulsoannnaNns

wiewvindouanmsnldluingathe

L= 4 13 2
3.4 asffsndievanmanlanndo 3.1, 3.2 ua 3.3 uavagLing
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